

■快讯

金融街  
公开增发获核准

金融街称,中国证监会核准通过公司2007年度公开增发不超过30000万股新股的申请。

ST北生大股东  
股权拍卖暂停

ST北生称,原定于2007年11月26日在广州市拍卖公司控股股东广西北生集团所持北生药业股份的拍卖活动暂停。

上海辅仁  
否认宋河酒业入主

针对近期有报道宋河酒业即将入主上海辅仁的传闻,公司今日澄清,控股股东三个月之内无将其旗下资产注入上市公司的意向。

两公司  
获准发行短融券

豫园商城称,央行核定公司待偿还短期融资券的最高余额为8亿元,该限额有效期至2008年11月底。

晨鸣纸业称,央行核定公司可发行待偿还短期融资券最高余额为19亿元,该限额有效期至2008年11月底。

腾达建设中标

1.8亿工程项目

腾达建设今日公告称,近日,无锡市城市建设办公室确定腾达建设为青祁路南段快速路工程(A标)工程中标人,中标价为18105.08万元。

顺鑫农业3.8亿  
拿下花卉工程项目

顺鑫农业今日公告称,公司以3.8亿元的价格中标北京国际花卉物流港项目投资人。

光明乳业  
便利店完成转让

光明乳业称,日前公司通过上海联合产权交易所完成了上海可的便利店的转让,价格为22680万元。

耗资超过915万元,两天内连续集体增持

# 安泰科技高管大买自家股

安泰科技13名董监事高管人员11月22日、23日两天内连续集体增持了公司股票,共计63.21万股,耗资逾915万元。

深交所网站信息显示,11月22日,安泰科技12名高管共购入25.9万股公司股票,少则购入1万股,多则购入2.7万股。其中公司总裁才让购入2.7万股,成交均价为每股14.38元。此次还有6人是第一次持有公司股票。

11月23日,13名安泰科技高管再次增持了公司股票,共计37.31万股,此前的12名高管悉数在列。此次最少的购入2万股,最多的为监事会主席毛素英,购入6.1万股,耗资89.3万元,她是当天的“新增人口”,也是第一次购入公司股票。总裁才让也在当天增持了2.93万股,他目前共持有14.1242万股。

安泰科技证券事务部门人士向记者表示,上述举动纯系公司高管个人行为,亦不存在内幕信息交易。一直以来,公司也鼓励高管购入自家股票。

11月22日,安泰科技大跌6.75%,收于14.36元,成交量过14万手,为近两周来一个峰值。23日,公司

股票微涨0.84%,收于14.48元。昨日,安泰科技报收于14.41元,这个价位已与公司股票今年初的价位齐平。

巧合的是,在此之前的10月29日至11月2日,安泰科技控股股东中国钢研科技集团公司也增持了142.704万股安泰科技,占其总股本的0.36%,平均买入成本14.13元/股。

当时有分析师认为,作为沪深300成份股,安泰科技超跌严重,而公司三季报显示,公司基本面并没有出现较大变化。

快报记者 彭友

## S城投完成股改周五复牌

在经过近半年的停牌等待后,S城投今日发布股改实施公告,标志着公司与股权转让、重大资产重组互为条件的股改正式进入收官阶段。根据安排,S城投股票将于11月30日开始恢复交易,公司股票简称也将变更为“云南城投”,当日不设涨跌幅限制。

据了解,公司的股改对

价方案相当于直接向流通股股东每10股送3.58427股。

据悉,大股东云南省城市建设投资有限公司承诺,与S城投进行本次重大资产重组后,S城投2007年度、2008年度和2009年度三年累计净利润不低于3亿元,本次重大资产重组完成年度后的三年内累计实现合并报表上的净利润总额不少于5亿元,并且未来3年利润分配不低于可分利润50%。

此外,云南省城市建设投资有限公司在未来3年内获得的相关金融、证券及矿业类资产的所有权或使用权,也将按照该等资产按公允价值转让给上市公司。大股东同时还确保不与上市公司发生同业竞争。快报记者 高一 彭友

19个交易日里逆市上涨52%

## \*ST花炮暴涨之谜今日解密

自10月29日\*ST花炮披露三季报至此次停牌,其股价在19个交易日内上涨了52%,而同期上证指数下跌11%,该股因此成为近期最耀眼的明星股之一。

在停牌两个交易日后,\*ST花炮今日发布公告分析了公司股价大幅度上涨的原因。该公司认为,可能是公司新的经营模式得到投资者认同,但公司股票流通盘过小,导致了公司股价异动。

\*ST花炮的逆势上涨并

非完全没有先兆。该公司三季报披露,报告期末股东人数为5811户,与一季报的11497户、半年报的6102户相比,继续呈下降趋势。而该股流通盘仅4752万股,第三季度末人均持股数达8100多股,筹码比较集中。其中,前十大无限售条件股东合计持股924万股,占流通盘的近二成。

\*ST花炮今日公告称,广州攀达国际投资有限公司控股公司后,致力于开拓鞭炮烟花的内销网络,自其

10月26日完成对浏阳市财政局所持股权的收购后,公司进一步加强了内销网络的建设力度,并形成了一套以取得专营权为核心的渠道建设模式。公司投资北京烟花爆竹市场的成功,已初步展示了这一模式的可行性。因此,公司新的经营模式得到了投资者的广泛认同,提升了投资者的信心。但与此同时,由于公司流通盘过小,在投资者增加投资的过程中,股价必然大幅度上升。

快报记者 初一



办交行新世界百货联名卡即送精美礼品  
•首次办理交行新世界百货联名卡即送精美车刀  
•11月29日—12月5日七天内凡在新世界百货刷交行卡消费即参加抽奖活动,有机会获得消费买单、ZIPPO打火机、电影观赏券等精美礼品。  
地点:珠江路88号 详情见店堂公告  
促销期间仅限交通银行及新世界百货所有

客户服务热线:95559 www.bankcomm.com



5万元 中新股  
新股随心打 收益开心报  
产品有风险,投资须谨慎

## 预期最高年收益率15% 上不封顶

“得利宝·天蓝——新股随心打”是交通银行专业投资团队为广大投资者奉献的又一杰出理财产品。该产品由交通银行根据新股上市情况成立的每一期新股申购计划组合而成。投资者只需办理一次签约手续,即可自动参与其后交通银行成立的每一期新股申购计划,并可随时终止新股申购。开放式的结构设计,令投资者灵活掌控个人资金,转战不同市场,获得多重投资回报。

- 随时签约 随时申购
- 快进快出 掌握先机
- 专业投资 智慧选股
- 聚沙成塔 稳定收益

客户服务热线:95559 http://www.bankcomm.com



## 南京中北拟参股汽车空调企业

南京中北与上海加冷松芝汽车空调有限公司股权,总量为以该公司净资产折价为1.8亿元中3%的股权。

快报记者 胡义伟

## 中信国安减持联通收益4.05亿元

中信国安今日公告披露,公司所属中信国安通信有限公司近期收到中国联合通信有限公司股权转让款项。国安通信原持有联通公司404855252.62元股权份额,

本次减持121286774.30元股权份额,收到股权转让款404855252.62元。本次减持

联通股权将为公司带来一定投资收益。联通公司在实施减资后将使用资本公积金转增股本,转增后国安通信持有联通公司的股权份额为708921195.80元,占联通公司总股本的1.80%。

快报记者 潘乐天

## 香江控股售房预增利逾7000万

香江控股今日公告称,香江控股控股子公司长春东北亚置业有限公司将出售商品房给深圳市金海马实业有限公司,合计38145.9676万元,预计将给香江控股带来7000万元至10000万元的净利润。

快报记者 袁小可

## 川投能源挺进太阳能光伏行业

原定以新光硅业38.9%股权为目标资产进行定向增发事项因条件不成熟搁浅,川投能源决定,将以自筹资金和四川巴蜀江油燃煤发电有限公司12.6%股权作为支付对价,交易总金额预计在3亿至4亿元之间,收购控股股东四

川省投资集团持有的新光硅业38.9%股权,由此迈入新能源行业。

川投能源今日发布了此公告,同时,公司及控股股东保证在3个月内不再就上述非公开发行事项进行商议、讨论。

快报记者 袁小可

## S\*ST大通股权转让大股东变位

S\*ST大通今日公告称,公司第一大股东方正延中传媒已与青岛亚星实业签署了股份转让协议,将其持有公司的1000万股股份转让给后者。

在此次转让完成后,该公司将退居S\*ST大通第二大股东,而青岛亚星实业将与上海港银投资并列成为公司第三大股东。见习记者 徐锐

## 广汇股份LNG二期改用煤气

由于在中石油塔里木油田分公司获得的8亿立方米/年天然气将不能作为二期工程气源用于LNG生产,广汇股份表示,将LNG二期工程项目气源调整为煤气,即在投资建设年产120万吨甲

醇/80万吨二甲醚时,配置一套甲烷深冷装置,从煤气中分离出5.5亿立方米LNG。

根据公司测算,变更后的LNG二期工程预计年均销售收入16.5亿元,年均利润8.5亿元。

快报记者 袁小可